

4 | 国际新闻

鹤壁日报

5名中国人在阿富汗聚会时遇袭,3人被杀

一人逃到美军基地获救

综合新华社、央视、京华时报消息 11日,据中国驻阿富汗大使馆确认,在阿富汗首都喀布尔8日发生的中国公民遇害失踪事件中,两名失踪人员中有一人已经成功脱险,其间曾获美方救助。当地警方正全力搜索另一名失踪中国公民。阿富汗政府向遇害中国公民的家属表示慰问,并承诺将全力侦破案件,保护在阿中国公民安全。

(据中国驻阿富汗大使馆官网)

发布的消息,成功脱险的中国公民为男性,9日清晨被强行带到一辆阿富汗人驾驶的车上,并被限制自由。汽车驶离喀布尔途中,他设法挣脱束缚,成功跳车逃离,到附近美军基地求救,并得到帮助,后由美方送至我大使馆。

央视的报道称,阿富汗警方表示,9日包括三名中国公民在内的四具尸体在喀布尔一所公寓中被发现。据调查,他们是在举办一个

聚会。而聚会上发生什么,谁射杀这四个人,目前还没定论。

据浙江省外办消息,3名遇害同胞中的一名男性为浙江丽水缙云人,名字叫李斌,1992年来到浙江金华创业,后来去阿富汗做青金石生意。11日下午,记者从其弟李晓处获悉,李晓等人已在杭州转车前往北京,准备前往阿富汗处理善后事宜。

使馆新闻发言人介绍,在使

馆的不断交涉下,阿富汗警方正全力侦破案件,缉拿凶手,寻找失踪人员下落。目前案件还无法定性,起因、涉案人员等均无明确的调查结果,事件是否针对中国公民、与开斋节是否相关等,还无法下结论。

中国国际广播电台驻南亚记者介绍,目前在阿富汗约有200名中国人,其中普通中国公民有80余人,他们主要从事建材批发、餐饮、

日用品批发生意,也有少数到阿富汗冒险“淘金”的。据分析,从目前看,这次袭击不大可能是专门针对中国人,包含政治动机的可能性不大,也不大可能是阿富汗塔利班所为。

目前,阿富汗虽驻有美军,但刑事犯罪率居高不下,贩毒集团、走私集团等组织犯罪集团很多,近年来已发生过数起犯罪集团绑架、杀害外国人的案件。



8月11日,作为瑞士“日内瓦节”的传统活动之一,“招待托盘竞赛”在日内瓦莱蒙湖畔举行。百余名选手身着招待服装,手托酒水参加比赛。比赛全程1800米,对选手的要求是“人不能跑,酒水不能洒”。

新华社记者 王思维 摄

关注田径世锦赛

男子100米半决赛
张培萌10秒
创全国纪录

11日晚,在世界田径锦标赛男子100米半决赛中,我国选手张培萌以10秒整的成绩打破全国男子100米纪录,屈居第九名,仅差千分之一秒未能进入决赛。

“就是千分之一秒把我挡在了决赛门外。我的梦想就是成为第一个进入世界百米决赛的亚洲人。很遗憾,我今天没有做到。”张培萌赛后痛哭,遗憾错过了一次绝好的机会。

苏炳添在第一组的半决赛中抢跑被罚。两名中国选手同时进入世锦赛100米半决赛创造了历史,长期落后的中国短跑露出了希望之光。

陈定竞走摘银

在男子20公里竞走决赛中,俄罗斯20岁小将伊万诺夫以1小时20分58秒的个人最好成绩为东道主赢得金牌。我国奥运冠军陈定以21分09秒的成绩获得亚军,奥运季军王镇犯规被罚下,蔡泽林名列第26位。

(据新华社电)



印度首艘国产航母“维克兰特”号下水

8月11日,印度第一艘国产航母“维克兰特”号停靠在印度南部港口科钦。

印度第一艘国产航母“维克兰特”号12日在南部港口科钦下水。“维克兰特”号排水量为3.7万吨,舰身长260米,宽60米,最高航速28节,可持续航行8000海里。该航母有一个相当于两个足球场大的甲板,可搭载36架军用飞机。

当地观察人士说,“维克兰特”号下水只是该航母完成建造的第一阶段。2016年,该航母将进行海上试航,2018年正式服役,届时将装备导弹等先进武器。印度国防部长安东尼在下水典礼上说,“维克兰特”号的下水是一个重要里程碑,为今后印度发展国产军事装备开了一个很好的先例。他说,印度将继续发展海上军事装备以“保证本国海上安全”。

新华社发

斯诺登之父获得俄罗斯签证

新华社华盛顿8月11日电(记者 王丰丰 孙浩)美国“棱镜”情报监控项目曝光者斯诺登之父朗·斯诺登11日说,他已获得前往俄罗斯的签证,父子将团聚。

朗·斯诺登在接受美国广播公司“这一周”节目采访时透露了这一消息,但他没有提供斯诺登目前藏身之所的相关信息,也没有透露自己前往俄罗斯的具体时间。

为斯诺登提供法律帮助的俄

罗斯知名律师库切列纳本月6日证实,他已向斯诺登的父亲、朋友以及律师发送了访俄邀请函,希望他们能尽快办理好俄罗斯签证。他同时透露,斯诺登已获得在俄居住许可,未来去向将征求其家人意见。

斯诺登6月23日由中国香港飞抵莫斯科,此后一直滞留在谢列梅捷沃机场中转区。8月1日,俄罗斯移民局向斯诺登发放了为期一年的临时避难许可,使其得以在俄境内自由活动。

南非政府称

曼德拉缓慢而稳定地恢复

新华社约翰内斯堡8月11日电(记者 张川石)南非政府11日说,在医院接受治疗的前总统曼德拉正在缓慢而稳定地恢复。

南非总统府11日通过网站发表声明说,曼德拉的医疗团队当天向总统祖马通报,曼德拉正从病中缓慢而稳定地恢复。声明说,尽管医疗团队认为曼德拉正在稳定恢复,但重申他的病情仍是危重状态。

祖马通过声明再度感谢南非民众对于曼德拉的挂念和祝福。

现年95岁的曼德拉今年6月因肺部疾病复发住进比勒陀利亚一家医院。自去年12月以来,曼德拉已是第四次因为肺部感染住院,他的病情引起南非和全球民众广泛关注。

曼德拉曾因反对种族隔离制度入狱27年,但他出狱后致力于推动种族和解。1993年,他和南非种族隔离政权的最后一位总统德克勒克一同获得诺贝尔和平奖。1994年,曼德拉成为南非第一位黑人总统,5年后卸任。

鹤壁农商银行
HEBI RURAL COMMERCIAL BANK

鹤壁农商银行

服务鹤壁经济 造福鹤壁人民

鹤壁农商银行 三农银行 社区银行 百姓银行